11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.11.2017 14:19:54

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 25.11.2017 21:45:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295005/answer/295018




oOpriit meHs! MoxkHO coennaTh oOpe3aHue, YTOOH C KpailHe IJI0ThIO yIaIuTh 3TU 00pa30BaHUs U
IIPOBECTH ITOTHOLIEHHOe THCTOJIOTHYEeCKOoe UccaemoBanue. TeM 0ojiee eClii OHU UMEIOT TeHOEHIINI0 K
pocTy. PeKOMeH[Iy10 TaKxkKe IMOCETUTh IePMaToJIora 1o 3TOMY BOIPOCy. Bo3aMoxkHO moTpebyeTcs
6uoncus. Yoauu!



